

Banja Luka
26.11.2012.

**POZIV
NA SARADNJU U REALIZACIJI PROJEKTA
„Forum vršnjačkih karijernih savjetnika“**

Poštovani,

Obraćamo vam se sa pozivom na saradnju u realizaciji projekta „**Forum vršnjačkih karijernih savjetnika (VKS)**“ kojeg realizuje Centar za razvoj karijere (**CERK**). **Centar za razvoj** karijere nastao je kao inicijativa studenata Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Banjoj Luci. Zamišljen je kao centralno mjesto na kom će studenti jačati svoje generičke sposobnosti, vještine i kapacitete s ciljem da budu konkurentniji na tržištu rada i informisaniji tokom studiranja. **CERK** je osnivač jednog od najpoznatijih informativnih portala za mlade www.cerk.info kao i organizator tradicionalnog „Sajma praksi i stipendija“.

S obzirom da su ciljna grupa ovog projekta studenti različitih oblasti studiranja, nadamo se da ćete nam izaći u susret i objaviti link (<http://www.cerk.info/?p=4855>) poziva na učešće u projektu na oficijelnom sajtu fakulteta, radi što većeg odziva studenata.

Forum vršnjačkih karijernih savjetnika je projekat Centra za razvoj karijere - CERK, koji će biti implementiran u decembru 2012.godine, a nastavak projekta je planiran i u 2013. godini. Naime, riječ je o projektu koji ima za cilj povećanje **zapošljivosti mladih**, u prvom redu budućih visokoobrazovanih mladih, kroz povećanje njihove konkurentnosti na tržištu rada. Sa dva javna univerziteta u Republici Srpskoj kao i privatnih univerziteta i/ili fakulteta biće izabrani predstavnici studenata koji će nakon obuke postati **sertifikovani vršnjački karijerni savjetnici**, koji će zatim vršiti obuke iz kvalitativne pripreme za tržište rada, te kontinuirano distribuisati informacije na svom fakultetu i u okviru svoje lokalne zajednice.

Projekat su do sada podržali Ministarstvo porodice, omladine i sporta kao i Grad Banjaluka putem redovnih sredstava dodjeljenih javnim konkursom. Partneri koji su ili će biti pozvani na partnerstvo u realizaciji su: Zavod za zapošljavanje RS, Unija studenata RS kao i druga studentska predstavnička tijela na javnim i privatnim univerzitetima, Youth Employment Project – YEP, Agencija Spektar i Posao.ba, privredni subjekti, CISO centri i Job klubovi, mediji kao i drugi partneri koji iskažu interes.

Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije, stojimo vam na raspolaganju,

Anja Šolak
Projekt asistent
Tel: 065/992-114
Mejl: anja.solak@cerk.info
www.cerk.info